1p 19  Wie viele unterschiedliche Vorteile des Jonglierens werden im 4. Absatz
genannt?
A zwei
B drei
C vier
D funf

“Jonglieren entspannt und macht schlau” (titel)
1p 20 Waardoor ontstaat volgens de tekst de ontspannende werking van
jongleren?

Tekst 6 Schritt fiir Schritt ins neue Leben

“ein neues Thema” (regel 6-7)
1p 21 Welk nieuw thema stelt Kerkeling in zijn dagboek aan de orde?

1p 22 Welche Funktion hat der 2. Absatz?
A Er beurteilt die Verfilmung des Buches.
B Er deutet die Unterschiede zwischen Buch und Film an.
C Er gibt eine Kurzfassung des Films.

1p 23  Welche Erganzung passt in die Llcke in Zeile 247
A Dairrten sie sich aber.
B Darin wurden sie aber bestatigt.
c Das enttauschte sie aber.
D Das freute sie aber.

1p 24 Welche Erganzung passt in die Licke in Zeile 307

A Autor
B Komiker
c Pilger

1p 25 Welche Aussage Uber Hape Kerkeling stimmt mit dem 4. Absatz Uberein?
A Er hat anfangs selbst die Hauptrolle im Film spielen wollen.
B Er hat sich im Vorfeld aktiv an der Entstehung des Filmes beteiligt.
Cc Er hat sich oft mit dem Drehbuchautor des Filmes gestritten.
D Er hat wahrend der Filmaufnahmen regelmallig Anweisungen
gegeben.

1p 26 Was kann man aus dem letzten Absatz schliefsen?
A Durch den Erfolg des Filmes hat Hape Kerkeling Geschmack am
Schreiben gefunden.
B Durch den Film ist Hape Kerkeling beim Publikum richtig bekannt
geworden.
C In der Filmindustrie vertraut man Hape Kerkelings Konnen.
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1p 27 Welcher Untertitel passt am besten zum Text?
Hape Kerkelings Pilger-Bestseller:
A Filmkomddie mit Tiefgang
B Gelungene Mischung aus Natur und Drama
Cc Langweiliger Anfang — Uberraschendes Ende
D Oberflachliche Buchverfiimung

Tekst 7 Kein Platz fiir Nena in Luxushotel

.Kein Platz fur Nena in Luxushotel” (Titel)
1p 28 Warum war das so?
A Das Geld auf ihrem Konto reichte nicht aus.
B Das Hotel war mit anderen Gasten voll belegt.
C |hre Forderungen waren zu extrem.
D Ihr schlechter Ruf war beim Hotel bekannt.

Tekst 8 ,,Rucktritt”

1p 29 Was sagt Roland Wegner Uber Retro-Running?
A Dabei braucht man einen Begleiter.
B Es hat eigentlich keine Nachteile.
C Retro-Runner erkunden das Gelande vorher.
D Retro-Runner sind zufriedene Menschen, weil sie noch nicht wissen,
was ihnen bevorsteht.

Tekst 9 Bose verschluckt

“Ein Raunen ging durch den Saal.” (regel 9-10)
1p 30 Waarom ontstond er onrust onder de aanwezigen in de zaal?

1p 31 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 127
A geheimen Bierrezepte
B groRen Gewinnspannen
Cc mutmallichen Betrligereien
D schlauen Werbestrategien

1p 32 Wie ist man dem ,grof3ten Bierskandal [...], den es jemals gegeben hat”
(Zeile 15) auf die Spur gekommen?
A Die Verbraucher haben sich Uber die hohen Bierpreise beklagt.
B Eifersichtige Kaffeeproduzenten haben Beweise geliefert.
Cc Er wurde mehr oder weniger zufallig entdeckt.
D Man hat einen anonymen Tipp bekommen.
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